

సిద్దిపేటకు రైలు.. కేసీఆర్ కల సాకారం

- నేటినుంచి సిద్దిపేట-కాచిగూడ మధ్య రైల్వే సేవలు
- మధ్యాహ్నం ప్రారంభించనున్న మంత్రి హాజీరీరావు
- సిద్దిపేట-కాచిగూడ మధ్యను నడవనున్న రెండు రైళ్లు
- సమైక్య రాష్ట్రంలో రైల్వేలైన కాగితాలకే పరిమితం
- ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కృషితో పూర్తయిన ప్రాజెక్టు



సిద్దిపేట రైల్వేస్టేషన్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన పరిశీలిస్తున్న అధికారులు

హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో/ సిద్దిపేట, అక్టోబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): సిద్దిపేటలో రైలు కూక వినిపించనున్నది. ఎప్పుడో పూర్ణా అని ఎదురుచూస్తున్న రైలు నేడు సిద్దిపేటకు రానున్నది. సీఎం కేసీఆర్ దశాబ్దం కల సాకారం కానున్నది. మంగళవారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు సిద్దిపేట రైల్వేస్టేషన్లో మంత్రి హాజీరీరావు రైలును ప్రారంభించిన సందర్భంగా మనోహరాబాద్ నుంచి కొత్తపల్లి వరకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సంయుక్తంగా చేపడుతున్న రైల్వేలైన సేవలు స్వరాష్ట్రంలో వేగంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఇప్పటికే గజ్జెల్ వరకు పనులు పూర్తయి రైలు సేవలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఇటీవల సిద్దిపేట వరకు రైల్వేలైన నిర్మాణం పూర్తయింది. దాంతో సిద్దిపేట నుంచి సిద్దిపేట-కాచిగూడకు రైలు సేవలు ప్రారంభం కానున్నాయి. కాగా, మనోహరాబాద్-సిద్దిపేట రైల్వేస్టేషన్ మధ్య నూతన రైలు మార్గాన్ని మంగళవారం ప్రధాని మోదీ వరకు పనులు పూర్తయి 2014 మేలో రైల్వే అధికారులు తెలిపారు. ధర్మాబాద్-మనోహరాబాద్, మహబూబ్ నగర్-కర్నూల్ రైల్వేస్టేషన్ల మధ్య విద్యుదీకరణను కూడా ప్రారంభిస్తూనే వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది.

తన ఖర్చు భరించి భూసేకరణ, రైల్వే ఏర్పాటుకు అవసరమైన నిధుల్లో మూడో వంతు సమకూర్చాడు, రైల్వే నిర్మాణం అనంతరం మొదటి జిల్లా మనోహరాబాద్ నుంచి రైల్వే స్టేషన్ ప్రారంభమై సిద్దిపేట జిల్లాలో గజ్జెల్, హరాబాద్ నుంచి గజ్జెల్, సిద్దిపేట, సిరిసిల్ల వరకు వేములవాడ మీదుగా కొత్తపల్లి కరీంనగర్ వరకు 151 కిలోమీటర్ల రైల్వేలైన మంజూరు చేయించారు. నాటి వైఎస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రం వాటా నిధులు చెల్లించకపోవడం, భూసేకరణ అనంతరం సీఎం కేసీఆర్ మనోహరాబాద్-మనోహరాబాద్-సిద్దిపేట రైల్వేస్టేషన్ మధ్య నూతన రైలు మార్గాన్ని మంగళవారం ప్రధాని మోదీ వరకు పనులు పూర్తయి 2014 మేలో రైల్వే అధికారులు తెలిపారు. ధర్మాబాద్-మనోహరాబాద్, మహబూబ్ నగర్-కర్నూల్ రైల్వేస్టేషన్ల మధ్య విద్యుదీకరణను కూడా ప్రారంభిస్తూనే వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది.

4 జిల్లాల రైల్వేలైన పాడవు 151.36 కి.మీ
సికింద్రాబాద్-మన్యూడ్ వెళ్లే మార్గంలో మొదటి జిల్లా మనోహరాబాద్ నుంచి రైల్వే స్టేషన్ ప్రారంభమై సిద్దిపేట జిల్లాలో గజ్జెల్, హరాబాద్ నుంచి గజ్జెల్, సిద్దిపేట, సిరిసిల్ల వరకు వేములవాడ మీదుగా కొత్తపల్లి కరీంనగర్ జిల్లాలోని వెదెర్ మీదుగా పెద్దపల్లి-నిజామాబాద్ వెళ్లే మార్గంలో కొత్తపల్లి వద్ద ఈ లైన్ కలుస్తుంది. ఈ రైల్వేలైన పాడవు 151.36 కిలోమీటర్లు. రూ.1160.47 కోట్ల అంచనా తో పనులను ప్రతిపాదించారు. రైల్వేలైన నిర్మాణానికి సుమారుగా 2,200 ఎకరాలు అవసరం ఉండగా సిద్దిపేట జిల్లాలో అనంతరం సీఎం కేసీఆర్ మనోహరాబాద్-మనోహరాబాద్ రైల్వేలైన ఏర్పాటుపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టారు. 2,200 ఎకరాల భూమిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సేకరించి రైల్వేశాఖకు ఇవ్వడం వల్ల దేశ చరిత్రలోనే అత్యంత వేగంగా సిద్దిపేట రైల్వేలైన పూర్తయింది. దేశంలో ప్రథమంగా ఒక్క కొద్దు కేసు కూడా లేకుండా ఈ ప్రాజెక్టు పూర్తి చేయగలిగారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తన వాటా రూ.1000 కోట్ల వరకు చెల్లించింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంపూర్ణ సహకారం, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నిరంతర పర్యవేక్షణ, మంత్రి హాజీరీరావు ప్రత్యేక కృషితోనే ఈ ప్రాజెక్ట్ విజయవంతంగా పూర్తయింది.

హాస్పిటల్ బర్తేడే అమ్మ

శోభిష్టుకు ఎమ్మెల్యే కవిత జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ): తన కన్య శోభిష్టుకు ఎమ్మెల్యే కలకలంబు కవిత జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కుటుంబసభ్యులతో కలిసి ఇంటికి వెళ్లి జన్మదిన వేడుకలు జరిపారు. ఆ ఫోటోలను ట్విట్టర్లో పెట్టారు. 'హాస్పిటల్ బర్తేడే అమ్మ.. యువర్ లవ్ లైట్స్ ఆఫ్ అవర్ వర్తేడే' అని రాశారు.



నాందేడ్ నుంచి బియ్యం గుడు..

మొదటి జిల్లా నిజామాబాద్ సోమవారం ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డితో కలిసి మంత్రి హాజీరీరావు బీఆర్ఎస్ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు. హాజీరీరావును హడావిడితో పాటు కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు బీఆర్ఎస్ నాయకులు అనేక బియ్యం గుడులను మహారాష్ట్రలోని నాందేడ్ నుంచి 260 కిలోమీటర్ల తన స్వగృహాన్ని వచ్చి బీఆర్ఎస్ పై అభిమానాన్ని చాటుతున్నారు. - ఎంపి/పేట

బీఆర్ఎస్ నమ్మకం.. కాంగ్రెస్ వంచన!

- బీజేపీ లెవర్లు.. కాంగ్రెస్ గెలువది
- కాంగ్రెస్ వస్తే మళ్లీ కాలే మోటార్లు పేలే ట్రాన్స్ సార్వర్ద కాలం వస్తది
- మూలమూలాలకు మోసపోవడం బూబర్ మళ్లీ గెలిచేది కేసీఆర్
- రామలింగాయ్య కృషి ఎవలెందో
- ఆర్థికశాఖ మంత్రి హాజీరీరావు



మొదటి జిల్లా రామాయంపేటలో మంత్రి హాజీరీరావు, ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డికి ఘన స్వాగతం చలుకుతున్న పట్టణ వాసులు

మొదటి/రామాయంపేట/దుబ్బాక టౌన్, అక్టోబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ అంటే నమ్మకమని, కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటే వంచన వంచన అని మంత్రి హాజీరీరావు పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేయాలన్న ప్రేమ నిమిత్తం కేసీఆర్ తప్ప మరే ప్రాంతానికి చెందిన వారికి ఎందుకుంటుంది ప్రత్యేకం. సోమవారం ఆయన సిద్దిపేట జిల్లాలోని దుబ్బాకలో దినం గత ఎమ్మెల్యే సోమిల రామలింగాయ్య వల్ల పట్టణ మెడ ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డితో కలిసి ఆవిష్కరించారు. రామలింగాయ్య సతీమణి సుజాత, కొడుకు బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం రాష్ట్ర నాయకుడు సతీశ్ రెడ్డి పాల్గొని వేమూరులోని మొదటి ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే దేవతీ త్రినివాస్, మొదటి జిల్లా కలెక్టర్ రాజ్ కృష్ణ త్రినివాస్ మొదటి జిల్లా రామాయంపేటలో నూతన రెవెన్యూ డివిజన్ ప్రారంభించారు. డిగ్రీ కళాశాల, మున్సిపల్ కార్యాలయ భవన నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. రూ.45 కోట్లతో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనతోపాటు గృహాభివృద్ధి పథకం మంజూరు పత్రాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి హాజీరీరావు మాట్లాడుతూ.. బీజేపీ మారు మూలుగులు దుబ్బాకలో గెలిచినా ఎమ్మెల్యే మోడీగారు చేసిందిమే తేదీని విమర్శించారు. రామలింగాయ్య చేసిన పనులే నేడు ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ నారాపు రెవెన్యూ కలెక్టర్ పేర్కొన్న తప్ప మరే అభివృద్ధి పని చేసిన దాఖలాలు లేవని తెలిపారు. ఇప్పుడు కొత్తగా టీఆర్ఎస్, సారా, గౌడు ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ మోసం చేసేందుకు సిద్ధమవుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. దుబ్బాక రూపురేఖలను మార్చిన పనులకు రామలింగాయ్యే దయ్యం అని వివరించారు. ఈ పనులు ఆగకుండా ముందుకు సాగాలంటే కారుగర్లుకు ఓటి

“ రాష్ట్రంలో బీజేపీ జాకే పట్టి తేమినా లేదని లేదు.. ఇక కాంగ్రెస్ గెలిచేది లేదు. రెండు పార్టీలు పాలపొంగులా తున్న మంటాయి. ఎన్ని జిమ్మిక్కులు చేసినా మళ్లీ కేసీఆర్ ప్రభుత్వమే వస్తుంది -మంత్రి హాజీరీరావు

పద్మాదేవేందర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. 'సద్ది తిన్న రేపు తల వాలి.. పైసల సంఘం లోంగడ్లు.. ధన బలం కాదు ప్రజల బలం గెలువాలి.. ప్రజలకు సేవ చేసే సాయకులు గెలువాలి' అని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ వాళ్లు ఎన్ని జిమ్మిక్కులు చేసినా రాష్ట్రంలో చివరకు గెలిచేది బీఆర్ఎస్ పార్టీనే అని హాజీరీరావు ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

“ ఎన్నికలకు ముందు దుబ్బాకలో బీజేపీ అంజితో వైకేంపీల చూపించింది. రైతులకు ఎద్దే, బండ్లు, నిరుద్యోగులకు భృతి, చేనేత, బీడీ కార్మికులకు పింఛన్లు, టెక్నోలజీ పాల్స, లంగర్లతో, స్పీడీ డెవలప్ మెంట్ సింబల్ అంటూ నమ్మించి ప్రజల మోసం చేసింది. దుబ్బాక తీరబల మళ్లీ అలాంటి మోసపు మాటలు నమ్మొద్దు. -మంత్రి హాజీరీరావు

ధన బలమా.. జన బలమా?

రేపు మొదటి జిల్లాలో ఎన్నిక ధన బలానికి, జన బలానికి మధ్య ఇరుగుతున్న ఎన్నిక అని మంత్రి హాజీరీరావు పేర్కొన్నారు. అన్యాయానికి మద్దతు పోటీ జరగబోతున్నాడని విమర్శించారు. రూ.45 కోట్లతో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనతోపాటు గృహాభివృద్ధి పథకం మంజూరు పత్రాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి హాజీరీరావు మాట్లాడుతూ.. బీజేపీ మారు మూలుగులు దుబ్బాకలో గెలిచినా ఎమ్మెల్యే మోడీగారు చేసిందిమే తేదీని విమర్శించారు. రామలింగాయ్య చేసిన పనులే నేడు ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ నారాపు రెవెన్యూ కలెక్టర్ పేర్కొన్న తప్ప మరే అభివృద్ధి పని చేసిన దాఖలాలు లేవని తెలిపారు. ఇప్పుడు కొత్తగా టీఆర్ఎస్, సారా, గౌడు ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ మోసం చేసేందుకు సిద్ధమవుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. దుబ్బాక రూపురేఖలను మార్చిన పనులకు రామలింగాయ్యే దయ్యం అని వివరించారు. ఈ పనులు ఆగకుండా ముందుకు సాగాలంటే కారుగర్లుకు ఓటి

పద్మమ్మ అంటే కేసీఆర్ కు ఎంతో ప్రేమ

'సీఎం కేసీఆర్ కు పద్మమ్మ అంటే చాలా ప్రేమ ఉంది కాబట్టి మొదటి జిల్లా కేంద్రం చేసింది. రామాయంపేటను డివిజన్ కేంద్రం చేసింది. నా బిడ్డ పద్మమ్మ అని అన్నారు' అని మంత్రి హాజీరీరావు పేర్కొన్నారు. పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి తెలంగాణ ఉద్యమంలో కేసీఆర్ వెంట నడిచి మొదటి నుంచి వరంగల్ వరకు సైకిల్ తోకాల్చారు, రూస్ వీలూరితా ఉద్యమంలో పాల్గొన్నారు గుర్తుచేశారు. పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి ఆడిగిన వెంటనే సీఎం కేసీఆర్ రామాయంపేటకు డిగ్రీ కళాశాలను మంజూరు చేశారని పేర్కొన్నారు. రామాయంపేట మున్సిపాలిటీకి టీయూఎఫ్ పాడీస్ కింద రూ. 20 కోట్లు మంజూరు చేశారని, ఈ రోజు అభివృద్ధి పనుల కోసం రామాయంపేట మున్సిపాలిటీకి రూ.45 కోట్లు కేటాయించినట్లు పేర్కొన్నారు.

మొదటి నియోజకవర్గంపై కొత్తపంపి నాయకులు కన్నేశారు. పైనల సంఘలు వేసుకొని మొదటి మీద పడుతున్నారు.

సంక్రాంతి పండుగకు గంగిరెడ్డిలు వచ్చి నట్లు వస్తున్నారు. ఓట్ల కోసం డబ్బుల సంఘలు పట్టుకొని వస్తోందని కావాలా? మనం అవచలో ఉంటే మనకు తోడులా ఉన్నవాళ్లు కావాలా? ప్రజలు అలోచించుకోవాలి. -మంత్రి హాజీరీరావు

గొడుగు పట్టి ఓట్ల కోసం దిగజారే జనరెవెల్లి అని ఎద్దేవా చేశారు.

హూలు ఇచ్చినా.. రెవెన్యూ డివిజన్ తెచ్చినా 'రామాయంపేట రెవెన్యూ డివిజన్ కావాలని 500 రోజులు నిరాచర డిమాండ్ చేశారు.. ఎప్పుడు అవకాశం వచ్చినా ఇది రెవెన్యూ డివిజన్ చేస్తానని మాట ఇచ్చినా.. సీఎం కేసీఆర్ మొదటికే వచ్చి మాట ఇచ్చి రెవెన్యూ డివిజన్ చేశారు' అని హాజీరీరావు గుర్తుచేశారు. నాడు తాను పద్మమ్మను రెవెన్యూ డివిజన్ తీసుకొచ్చి రామాయంపేట అంతా తమ వైపు వస్తామని అన్నారని, ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీకి బీఆర్ఎస్ లోకి వస్తారా? అని ప్రశ్నించారు. రామాయంపేట నియోజకవర్గం కేంద్రంగా ఉండేదని, ఆది విగ్రహాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీకి అని పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో మొదటి ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కలెక్టర్ పద్మమ్మ, ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి, ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగులకు పీఆర్ డి ఆధ్యాత్మిక ఉద్యమకారుడు చాగంటి

మొదటి జిల్లా తరవాం.. కావాలి అని ఆర్థిక శాఖను ఆడిశించారు. వేతన సవరణలను సాకారం చేసే క్రమంలో తెలంగాణ ఉద్యోగుల ప్రస్తుత వేతన, ఇతర రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగుల వేతనాలను పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని పీఆర్ డి నూచించారు. రాష్ట్ర అదాయ వృద్ధి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ హామీలు, భవిష్యత్తు డబ్బులు, అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. జాతి పిత గాంధీ జయంతి సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గౌరవార్థం చేపట్టిన ఉద్యోగుల, ఉపాధ్యక్షుల, వెన్నెర్రు హార్డు వ్యక్తులను సత్కరించారు.

గత పీఆర్ డి లబ్ధిపొందిన ఉద్యోగులు	గత పీఆర్ డి లబ్ధిపొందిన ఉద్యోగులు
రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు	9,17,797
పెన్షనర్లు	2,88,416
వోలంటీర్లు	16,460
అంగన్ వాడీ బీసర్లు	67,411
అశావరీలు	31,028

సీఎం కేసీఆర్ ది పెద్ద చేయి ఉద్యోగులకు ప్రయోజనం చేకూర్చాలి అనే ప్రకటించి, వేతన సవరణ కమిటీని ఏర్పాటు చేస్తామని సీఎం కేసీఆర్ ఆగస్టు 6న అసెంబ్లీ వేదికగా ప్రకటించారు. అన్నట్లుగానే ఇతర రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల, కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగుల వేతనాలను పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని సీఆర్ డి ప్రకటించిన సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దీనిని సాకారం చేస్తే, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 30 శాతం ప్రకటించిన సందర్భంగా 2015లో 43 శాతం ఫిట్ మెంట్ తో తెలంగాణ ఇంక్రిమెంట్స్ వర్గంపై నింది. ఈ డివిజన్ అమలుతో ఫిట్ మెంట్ 78 శాతానికి చేరగా, తెలంగాణ ఉద్యోగులు దేశంలోనే అత్యధిక వేతనాలు పొందుతున్నారని పేర్కొన్నారు. తాజా గణాంకాల ప్రకారం రాష్ట్రంలో 2,73,512 మంది రెగ్యులర్ ఉద్యోగులు లుంటే వీరిలో 21 శాతం మంది గజెటిడ్, 2.21 శాతం మంది నాన్ గజెటిడ్, 30 వేలకు పైగా నాలుగో తరగతి ఉద్యోగులున్నారు. బీసర్లకు 1.03 లక్షలవరకు, పెన్షనర్లకు 2.28 లక్షల వరకు, వీర కాలానికి ఈ ఇతర మినహాయింది, మినహాయింపు ఉద్యోగుల వాతావలన జమీన్ లకు పీఆర్ డి వర్గంపై నింది. వీరి వేతనాలు కూడా గణనీయంగా పెరుగుతున్నాయి.

ఉద్యోగుల పక్షపాతి సీఎం కేసీఆర్
సీఎం కేసీఆర్ ఉద్యోగుల పక్ష పాతి అని మరో సారి రుజువుచేసింది. తెలంగాణ ఉద్యోగులకు మొదటి పీఆర్ డి అయిన సీఆర్ డి ప్రకటించిన సందర్భంగా 2015లో 43 శాతం ఫిట్ మెంట్ తో తెలంగాణ ఇంక్రిమెంట్స్ వర్గంపై నింది. ఈ డివిజన్ అమలుతో ఫిట్ మెంట్ 78 శాతానికి చేరగా, తెలంగాణ ఉద్యోగులు దేశంలోనే అత్యధిక వేతనాలు పొందుతున్నారని పేర్కొన్నారు. తాజా గణాంకాల ప్రకారం రాష్ట్రంలో 2,73,512 మంది రెగ్యులర్ ఉద్యోగులు లుంటే వీరిలో 21 శాతం మంది గజెటిడ్, 2.21 శాతం మంది నాన్ గజెటిడ్, 30 వేలకు పైగా నాలుగో తరగతి ఉద్యోగులున్నారు. బీసర్లకు 1.03 లక్షలవరకు, పెన్షనర్లకు 2.28 లక్షల వరకు, వీర కాలానికి ఈ ఇతర మినహాయింది, మినహాయింపు ఉద్యోగుల వాతావలన జమీన్ లకు పీఆర్ డి వర్గంపై నింది. వీరి వేతనాలు కూడా గణనీయంగా పెరుగుతున్నాయి.

ఆధ్యాత్మిక ఉద్యమకారుడు చాగంటి
అయిన ప్రవచనాలంటే సీఎం కేసీఆర్ కు మక్కువ కోటి శ్రేణి రావు ప్రవచనాలతో సిద్దిపేట గడ్డ పులికి వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హాజీరీరావు

సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 2: సమాజంలో నైతిక విలువలు పెంపొందిస్తున్న గొప్ప ఆధ్యాత్మిక ఉద్యమకారుడు చాగంటి కోటేశ్వరరావు అని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హాజీరీరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో 'మనమీ పిలువలు' అంశంపై అసెంబ్లీ ప్రవచనాలతో మూడు రోజుల వాగంటి కోటేశ్వరరావు ప్రవచనాల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో మంత్రి హాజీరీరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. చాగంటి ప్రవచనాలతో సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 2: సమాజంలో నైతిక విలువలు పెంపొందిస్తున్న గొప్ప ఆధ్యాత్మిక ఉద్యమకారుడు చాగంటి కోటేశ్వరరావు అని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హాజీరీరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో 'మనమీ పిలువలు' అంశంపై అసెంబ్లీ ప్రవచనాలతో మూడు రోజుల వాగంటి కోటేశ్వరరావు ప్రవచనాల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో మంత్రి హాజీరీరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. చాగంటి ప్రవచనాలతో సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 2: సమాజంలో నైతిక విలువలు పెంపొందిస్తున్న గొప్ప ఆధ్యాత్మిక ఉద్యమకారుడు చాగంటి కోటేశ్వరరావు అని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హాజీరీరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో 'మనమీ పిలువలు' అంశంపై అసెంబ్లీ ప్రవచనాలతో మూడు రోజుల వాగంటి కోటేశ్వరరావు ప్రవచనాల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో మంత్రి హాజీరీరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. చాగంటి ప్రవచనాలతో సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 2: సమాజంలో నైతిక విలువలు పెంపొందిస్తున్న గొప్ప ఆధ్యాత్మిక ఉద్యమకారుడు చాగంటి కోటేశ్వరరావు అని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హాజీరీరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో 'మనమీ పిలువలు' అంశంపై అసెంబ్లీ ప్రవచనాలతో మూడు రోజుల వాగంటి కోటేశ్వరరావు ప్రవచనాల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో మంత్రి హాజీరీరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. చాగంటి ప్రవచనాలతో సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 2: సమాజంలో నైతిక విలువలు పెంపొందిస్తున్న గొప్ప ఆధ్యాత్మిక ఉద్యమకారుడు చాగంటి కోటేశ్వరరావు అని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హాజీరీరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో 'మనమీ పిలువలు' అంశంపై అసెంబ్లీ ప్రవచనాలతో మూడు రోజుల వాగంటి కోటేశ్వరరావు ప్రవచనాల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో మంత్రి హాజీరీరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. చాగంటి ప్రవచనాలతో సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 2: సమాజంలో నైతిక విలువలు పెంపొందిస్తున్న గొప్ప ఆధ్యాత్మిక ఉద్యమకారుడు చాగంటి కోటేశ్వరరావు అని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హాజీరీరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో 'మనమీ పిలువలు' అంశంపై అసెంబ్లీ ప్రవచనాలతో మూడు రోజుల వాగంటి కోటేశ్వరరావు ప్రవచనాల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో మంత్రి హాజీరీరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. చాగంటి ప్రవచనాలతో సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 2: సమాజంలో నైతిక విలువలు పెంపొందిస్తున్న గొప్ప ఆధ్యాత్మిక ఉద్యమకారుడు చాగంటి కోటేశ్వరరావు అని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హాజీరీరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో 'మనమీ పిలువలు' అంశంపై అసెంబ్లీ ప్రవచనాలతో మూడు రోజుల వాగంటి కోటేశ్వరరావు ప్రవచనాల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో మంత్రి హాజీరీరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. చాగంటి ప్రవచనాలతో సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 2: సమాజంలో నైతిక విలువలు పెంపొందిస్తున్న గొప్ప ఆధ్యాత్మిక ఉద్యమకారుడు చాగంటి కోటేశ్వరరావు అని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హాజీరీరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో 'మనమీ పిలువలు' అంశంపై అసెంబ్లీ ప్రవచనాలతో మూడు రోజుల వాగంటి కోటేశ్వరరావు ప్రవచనాల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో మంత్రి హాజీరీరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. చాగంటి ప్రవచనాలతో సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 2: సమాజంలో నైతిక విలువలు పెంపొందిస్తున్న గొప్ప ఆధ్యాత్మిక ఉద్యమకారుడు చాగంటి కోటేశ్వరరావు అని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హాజీరీరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో 'మనమీ పిలువలు' అంశంపై అసెంబ్లీ ప్రవచనాలతో మూడు రోజుల వాగంటి కోటేశ్వరరావు ప్రవచనాల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో మంత్రి హాజీరీరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. చాగంటి ప్రవచనాలతో సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 2: సమాజంలో నైతిక విలువలు పెంపొందిస్తున్న గొప్ప ఆధ్యాత్మిక ఉద్యమకారుడు చాగంటి కోటేశ్వరరావు అని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హాజీరీరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో 'మనమీ పిలువలు' అంశంపై అసెంబ్లీ ప్రవచనాలతో మూడు రోజుల వాగంటి కోటేశ్వరరావు ప్రవచనాల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో మంత్రి హాజీరీరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. చాగంటి ప్రవచనాలతో సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 2: సమాజంలో నైతిక విలువలు పెంపొందిస్తున్న గొప్ప ఆధ్యాత్మిక ఉద్యమకారుడు చాగంటి కోటేశ్వరరావు అని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హాజీరీరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో 'మనమీ పిలువలు' అంశంపై అసెంబ్లీ ప్రవచనాలతో మూడు రోజుల వాగంటి కోటేశ్వరరావు ప్రవచనాల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో మంత్రి హాజీరీరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. చాగంటి ప్రవచనాలతో సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 2: సమాజంలో నైతిక విలువలు పెంపొందిస్తున్న గొప్ప ఆధ్యాత్మిక ఉద్యమకారుడు చాగంటి కోటేశ్వరరావు అని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హాజీరీరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో 'మనమీ పిలువలు' అంశంపై అసెంబ్లీ ప్రవచనాలతో మూడు రోజుల వాగంటి కోటేశ్వరరావు ప్రవచనాల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో మంత్రి హాజీరీరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. చాగంటి ప్రవచనాలతో సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 2: సమాజంలో నైతిక విలువలు పెంపొందిస్తున్న గొప్ప ఆధ్యాత్మిక ఉద్యమకారుడు చాగంటి కోటేశ్వరరావు అని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హాజీరీరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో 'మనమీ పిలువలు' అంశంపై అసెంబ్లీ ప్రవచనాలతో మూడు రోజుల వాగంటి కోటేశ్వరరావు ప్రవచనాల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో మంత్రి హాజీరీరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. చాగంటి ప్రవచనాలతో సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 2: సమాజంలో నైతిక విలువలు పెంపొందిస్తున్న గొప్ప ఆధ్యాత్మిక ఉద్యమకారుడు చాగంటి కోటేశ్వరరావు అని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హాజీరీరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో 'మనమీ పిలువలు' అంశంపై అసెంబ్లీ ప్రవచనాలతో మూడు రోజుల వాగంటి కోటేశ్వరరావు ప్రవచనాల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో మంత్రి హాజీరీరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. చాగంటి ప్రవచనాలతో సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 2: సమాజంలో నైతిక విలువలు పెంపొందిస్తున్న గొప్ప ఆధ్యాత్మిక ఉద్యమకారుడు చాగంటి కోటేశ్వరరావు అని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హాజీరీరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం